Oépa 4°
o) Xto oxoAkd epyaotriplo mapackevaletal StaAluvpa KCl pe mAnpn SidAuvon 30
g KCl oe 170 g H,0 (6tdAupa Al). Na umtoloyioete tnv % w/w meplektikotnta oe KCl
Tou SlaAvpatog Al. (uovadec 8)
B) e oykopetpikn paAn  twv 500 mL  petadépoviar 2000 mlL
StaAbpartog KCl ouykévtpwong ¢ = 2 M (dtadhupa A2). It ouvEXela TPooTiBevTal oTo
StaAvpa A2 14,9 g otepeov KCI kat n $LaAn cupmAnpwvetal e vepd PEXPL TN Xapayn,
onodte mnapaockevaletot StaAupo A3. Na umoloyioste T ouykévipwon (c) tou
StaAbpatocg A3. (uovadec 10)
y) H StaAutotnta tou KCI oto vepo
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35 g KCl og 100 g H,0 (6tdAuvpa A4). 20
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Bepuokpacia mou TPEMEL va €XEL TO

VEPO WOTE VA TOPOOKEVOOTEL TO

Stahvpa A4. (uovadeg 7)

Alvovtal oL OXETIKEG ATOMIKEG paleg: A (K)=39, A,(Cl)=35,5.
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